
國立嘉義高中 100 學年度高瞻計畫班複選測驗－數學科試題 

一、填充題 (每題 5 分，共 75 分) 

1. 設 28643a ，且b 為 a 的純小數部分，則 
b
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2. 解不等式 2|32||1|3  xxx ，得 x 的範圍為             

 

 

 

3. 已知 a、b 為相異實數，且滿足 2
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4. 設 4556288)( 23  xxxxf ，求 )499.1(f 的近似值為             (取至小數點後第三位，第四位四捨五入) 

 

 

 

5. 設三次多項式 )(xf 滿足 0)
2

1
()
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1
(  ff ， 3)1( f ， 9)1( f ，求 )4(f              

 

 

 

6. 設 nmxxxxf  23 3)( ， 8)3()2()( 23  xnxmxxg ，若 0)( xf 之三根成等差，且 0)( xg 之三根成等比 

  ，求數對 ),( nm              

 

 

 

7. 若同時滿足不等式 0253 2  xx 與 03)92(6 2  axax 之整數解僅有 1 ，求實數 a 的範圍為            

 

 

 

8. 在邊長 1 的正方形 ABCD 的三邊 AB 、 BC 、CD 上各取一點 P 、Q 、 R ，使得 CRBQAP  22 ，求 PQR 面積的 

   最小值為             

 

 

 

9. 對任何實數 x， 2log
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25.0 
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xx

kxx
 恆成立，則實數 k 的範圍為             

 

 

 

10. 化簡 )3log227(log)2log4(log)343log7(log 49793164  =             

 

 



11. 設 a、b 皆為正整數， 20a 為 46 位數， 10)
1

(
b

為純小數，且小數點後第 35 位始出現不為 0 的數字， 

   則 5)(ab 的位數為            位數 

 

 

12. 設函數 2log2)2(log)2(log2)( 2
2

2
2

2  xxxxf ，其中 16
32

1
 x ，若 )(xf 的最大值為 M，最小值為 N， 

    則數對( M , N ) =             

 

 

 

13. 試求滿足方程式 0)22(log)22()(log 1212
3

112
3   xxxx yy 之 y 值為            

 

 

 

14. 右圖 ABCD 為梯形， BCAD // ，  90D ，以 AB 為直徑畫圓，切CD 於 P 點，交 BC 於Q 點，

若 1AD ， 4AB ，求斜線區域面積為              

 

 

 

15. 如右圖， ABC 中，  90A ， 8AB ， 6AC ， I 為內心， ABID // ， ACIE // ， 

   求 DEI 的面積為              

 

 

 

二、計算證明題 ( 3 題，共 25 分) 

 

1. 設 )(xf 是一個實係數多項式且滿足 54)2(  iif ，又 11)1( f ， 

(1)若 baxxqxxxf  )()54()( 2 ， )(xq 是實係數多項式，求實數 a 、b 之值          (佔 3 分) 

(2)求 )(xf 被 )54)(1( 2  xxx 所除的餘式為何？                                     (佔 4 分) 

 

 

 

2. 已知： ABC 中， CB  2 ， M 是 BC 中點， BCAD  於 D 點 

  求證： ABDM
2

1
            (佔 8 分) 

 

 

 

3. 某甲至銀行存款，年利率 6％以複利計算；決定從今年年初開始，以 18 萬元作為本金，預計存 n3 年，但到第 n 年年

末時急需用錢而提出了 6 萬元，剩餘的錢繼續存入後面 n2 年，如果要求在第 n3 年年末時，剩餘的本利和達到 32 萬

元，則 n3 的最小整數為何？ 

  ( 3010.02log  ， 4771.03log  ， 0253.006.1log  ， n 為整數)            (佔 10 分) 
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